

熊孩子做手术

两天前,开封马戏团一只9个月大的黑熊玩双杠时没抓好,突然掉下来,不吃不喝,又吵又闹。驯兽师带它到郑州一拍片,大腿骨折了。好办,医生麻醉了它,给它做了钢板置入腿内手术。郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



做手术前,狗熊可怜巴巴地坐在墙角。

做CT确定伤情

昨日上午,航海东路腾飞路口豫医动物医院二楼,这个熊孩子脖子上戴一个状如喇叭的项圈,可怜巴巴地坐在角落。兽医说,戴的东西叫伊丽落白圈,戴在动物脖子上,能阻止动物的嘴和眼,不让它去舔去看伤口,同时也预防给它治疗时被咬伤。

它的左前腿上有一支预埋针,可能是因为疼和不方便,它不时抬起腿,想把预埋针甩掉。

驯兽师说,这只小母熊不满9个月大,是从四川运来的。“这是国家保护动物,根据规定不能买卖,我们通过交换才把它换回

给狗熊做手术还是头一回

11点半,医生开始给这只情绪稍稍稳定的狗熊注射保护心脏和止血的药,又通过预埋针输入镇静药。12点20分,大夫刮去它左后腿上的黑毛,看到这只刚才还凶巴巴想咬人的家伙,现在处于“半裸”状态,很没“面子”,大家都笑起来。狗熊偶尔抬抬眼,翻翻众人,或许有点无奈吧。医生把狗熊抬到手术台上,在它嘴上套个



打电话有稿费

来。它非常可爱,会翻单双杠,还会打篮球。它这个年龄正是训练的好时候。正训练它时,它不小心从两米高的双杠上摔下来,疼得又叫又闹。马戏团的动物专家发现它的左后腿不能动,拉到医院一看,果然有事了。”

动物医院的曹红涛医生说,他们对这只狗熊做了CT后发现,它左后大腿从根部骨折,是齐齐断的那种。

“必须对它立即做手术,它是幼熊,长得很快,再晚几天,断开的骨头长在一起,这只腿可能就瘸了。”

气罩,给它呼吸麻醉剂,吸了半分钟,把罩取下来,狗熊开始还很“生气”,后来慢慢倒下去。

田医生主刀,给狗熊做了接骨手术。

昨日下午,医生反馈消息,接骨手术很成功,之前他们给狗、猫治过骨折,给狗熊接骨还是头一回。

线索提供:宋女士(稿费50元)

小偷入室 女主人拎着水果刀直发抖

昨日凌晨,城东路五里堡教育家属院连发两起入室盗窃案件,作案手法都是小偷攀爬凸出墙面的防盗窗,进入未安装防盗窗的居民家中。郑州晚报记者 潘登

小偷入室 女失主拎着水果刀直发抖

凌晨4点,崔女士站在自家楼下,拎着一把长约15厘米、宽约3厘米的水果刀,身子直发抖。

一人在家睡觉的她发觉家里进小偷后,赶紧起身拎了把水果刀,跑出屋,反锁门,报警呼救。

派出所民警、巡防队员、热心居民等一起开门进屋,挨房间搜索,未见小偷。

崔女士的家里被翻得一片狼藉,小偷已从窗户逃走。

另一户居民当时全家人都在,徐女士因生病未熟睡,她感觉到卧室门被推开,有人站在门口好几分钟,她以为是父亲或丈夫。

接着她发觉有光束往屋里照,她觑了一眼,发现是个陌生人,赶紧大声呼救,陌生人转身就跑,从窗户逃走。

防盗窗凸出 成了小偷上下楼通道

根据被盗居民描述和现场勘查,两起入室盗窃案件的作案手法都是小偷经由凸出墙面的防盗窗进入未安装防盗窗的居民家,案发后又从窗户迅速逃走。

崔女士家住5楼,徐女士家住另一栋楼的4楼,上下楼层住户都安装了防盗窗,她们两家没装,防盗窗犹如一个个梯子,成了小偷上下楼的通道,方便了小偷作案。

线索提供 张女士(稿费50元)



科视, 角膜塑形镜领导者!

国内外验配师普遍认可的科视角膜塑形镜具有多重矫治特色:
双获美国和中国食品药品监督管理局权威认证;
量眼定制、夜戴晨取;设计精准、安全方便;合约矫正、无效退款。

科视 (东区) 视光中心盛装开幕

CHRISTIE (EASTERN) THE OPTOMETRY CENTER OPENED DRESS

OPENING 优惠大酬宾
K.S. LIGHT TECHNOLOGY

活动时间:10月1日-7日

东区视光中心:郑州市东明路99号

科视(中国)官网:www.keshizhongguo.com
郑州市中小学生近视防治中心官网:www.jinshifangzhi.com
美国科视地址:1725Neil Armstrong, # 105Montello,CA90640
科视(中国)总部:上海静安区昌平路558号 电话:021-62537299

郑州视光中心:郑州市农业路66号(实验中学对面) 电话:0371-63865050
大学路视光中心:大学路华城国际730号 电话:0371-86075508
郑州第一人民医院眼科视光中心:东大街56号 电话:18037150537
东区视光中心:郑州市东明路99号(老干部康复医院) 电话:63321004

